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LAS 

OPINAN
CARTAGENERAS

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana 2017 - CCV
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Solo 2 de cada 10 
cartageneras piensan que 
las cosas en la ciudad van 
por buen camino.
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El 25% de las 
cartageneras se 
autoperciben como
pobres.
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El 42% de las 
cartageneras sienten que 
la situación económica 
de su hogar ha mejorado.
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El 34% de las 
cartageneras no viven en 
una vivienda propia. 
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Solo el 24% de las 
cartageners creen que los 
habitantes de la ciudad 
respetan a las mujeres.

¿Qué opinan las cartegeneras sobre
convivencia ciudadana?

El 63% creen que los ciudadanos se 
comportan mal frente al cuidado y 
respeto de los espacios públicos.

El 61% creen que los habitantes se 
comportan mal con relación al respeto
a las normas ambientales.

El 48% creen que los habitantes se 
comportan mal en relación con la 
legalidad en la conexión de servicios 
públicos.

El 55% considera que es muy probable que 
si alguien agrede a otra persona o porta 
armas sea castigado. 

Para las cartageneras, los 3 temas a los que debería 
prestarle más atención la Administración Distrital son:

1. Salud

2. Empleo

3. Educación 

E S P E C I A L 

En promedio, una 
cartagenera tiene 33 
años de edad.

El 45% de las 
cartageneras se 
movilizan principalmente 
en buses y busetas.

La media técnica es el 
nivel educativo más 
alto alcanzado por las 
cartageneras, con un
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*

43%.

Esto si es percepción

*Fuente: DANE 2018


